

全市推进移风易俗乡风文明三年专项行动动员部署会召开

蒋丽华讲话 帕塔尔·胡加买提主持

本报讯 记者陈绍鹏 见习记者任晓莉 实习生张子涵报道:9月1日,全市推进移风易俗乡风文明三年专项行动动员部署会召开,传达学习全省移风易俗乡风文明三年专项行动动员部署会议精神,部署全市移风易俗乡风文明三年专项行动。市委常委、宣传部长蒋丽华出席并讲话,市委常委、副市长帕塔尔·胡加买提主持。

移风易俗乡风文明三年专项行动的责任感紧迫感;要突出工作重点,推进移风易俗乡风文明取得实效,不断提升群众文明素质和社会文明程度;要坚持统筹推进,紧密协作配合,形成齐抓共管的良好工作格局,切实提升移风易俗改革工作的能力水平,奋力推动移风易俗乡风文明取得新的更大成效。

全市未成年人思想道德建设工作推进会召开

蒋丽华讲话

本报讯 记者陈绍鹏 见习记者任晓莉 实习生张子涵报道:9月1日,全市未成年人思想道德建设工作推进会召开,总结我市未成年人思想道德建设工作,研究和部署下一阶段工作。市委常委、宣传部长蒋丽华出席会议并讲话。

德建设工作是全国文明城市创建的前置条件,事关我市全国文明城市创建工作的成败,必须抓实抓牢,不能有丝毫懈怠。全市各级各单位要以强烈的使命感、责任感,毫不松懈抓好未成年人思想道德建设工作;要紧紧围绕《全国未成年人思想道德建设工作测评体系》和《上饶市2022年未成年人思想道德建设工作要点》,并对工作任务进行了部署。

乐丰镇: 知青文化激发农旅小镇活力

鄱阳讯 乐丰镇位于鄱阳湖东岸,鄱阳县南部,鄱余万三县交界处,距县城20公里。1954年建场,2000年改制为场镇合一单位,2006年与桐山乡合并为乐丰镇。上个世纪六七十年代,许多知青来到这片土地生产生活,他们留下了“农村是一个广阔的天地、是可以大有作为的”知青生活记忆。2020年以来,该镇结合当地的知青文化,深入推进美丽集镇建设,着力打造有山有水有灵气,有人有序有生气的集镇建设示范点,为乡村振兴注入文化力量。

文化定位等方面下功夫,精心谋划小而优、精而美的项目,去年该镇投入1100余万元完成了桥南片区的整体打造,实现了整体功能的提升。该镇还精心打造了一个以知青文化、知青生活模式为主题的文化园,文化园里的一系列老物件、人物涂绘、红色标识再现了知青们过去的生活环境、人文情韵,形成了浓郁的知青怀旧文化氛围。

在综合整治上求实效。该镇把集镇综合整治作为扎实推动美丽集镇建设、营造良好发展环境的一项重大举措,精心组织,周密安排,突出特色,提升品位,做到规划、建设、管理同步。结合人居环境整治提升,对桥南片区进行了整体硬化、绿化、净化、美化提升,对集镇乱堆乱放、乱搭乱建现象和沿街商户存在店外经营、占道经营等违法违规现象进行了专项治理,实现镇区环境“干净、整洁、文明、有序”,群众的幸福感获得感不断提升。下一步,乐丰镇将以知青文化为契机,继续加大建设美丽集镇力度,通过招商引资,加快土地流转,发展特色农业产业,积极打造农旅特色小镇,为乡村振兴插上文化的翅膀。

(吴敏芳)

好山好水好风景



近日,一大批摄影爱好者在婺源县大鄣山乡卧龙谷瀑布边进行摄影创作。大鄣山乡卧龙谷一片清凉,风景赏心悦目,让前来游玩的游客清风拂面、惬意无比。
王国红 摄

吃“生态饭”,拓“绿富双赢”发展路

信江时评

2012年增长超过1倍。“生态饭”才是长久饭。森林是陆地生态系统的主体和重要资源,是人类生存发展的重要生态保障,决不能以牺牲环境为代价去换取一时的经济增长。保护好绿水青山,留住生生不息的良好环境,才是对子孙后代和人民群众高度负责的态度和责任。展望长远,“人不负青山,青山定不负人”。保护好绿水青山,也就长牢了发展致富的“饭碗”。

对“种什么”“在哪种”“怎么种”“怎么管”等问题,交出满意答案。尤其不能忽视的是,山水林田湖草沙是相互依存、紧密联系的命运共同体,绝不能就林说林、就草说草,发展林地经济,提高林地综合效益,需要遵循自然规律和系统地保护、治理、利用。

党的十八大以来,我国全面加强生态文明建设,大力践行绿水青山就是金山银山的理念,在保障国家木材和粮油安全的同时,不断满足人民群众日益增长的美好生活需要。平衡林业生态效益与经济社会效益,探索出“绿富双赢”的发展道路,把生态优势转化为经济优势,以生态底色提升产业成色,我国林地经济多点开花,林地综合效益显著提高。有关数据显示,我国林业产业规模和增速稳居世界前列,总产值超过8万亿元,较

上产业不能“一窝蜂”。让绿水青山充分发挥经济社会效益,需要因地制宜选择好发展产业。山区和林地也有山区林地的优势,只有统筹兼顾审视资源,合理布局生态空间,借科技力量推进高质量发展,才能更好针对“种什么”“在哪种”“怎么种”“怎么管”等问题,交出满意答案。尤其不能忽视的是,山水林田湖草沙是相互依存、紧密联系的命运共同体,绝不能就林说林、就草说草,发展林地经济,提高林地综合效益,需要遵循自然规律和系统地保护、治理、利用。

森林生态系统具有涵养水源、净化大气、保育土壤、固碳释氧、保护生物多样性等作用,有助于治理水土流失、风沙肆虐,为经济社会发展创造出良好生态条件。吃“生态饭”,拓“绿富双赢”的发展路,切实做到经济效益、社会效益、生态效益同步提升,让我们共绘一幅“百姓富、生态美有机统一”的秀丽画卷。
(丁勤)

红管家:「红管家」助农抗旱解民忧

横峰讯 连日来,为有效应对持续高温天气对农业生产生活造成的影响,横峰县红管家“红管家”志愿服务队深入田间地头,冲锋在一线,与群众并肩抗旱解民忧。



近年来,农工党上饶市委积极助力乡村振兴,凭借自身医药卫生优势,将医疗专家及医务工作者组建成4支名医专家队,为百姓开展常态化医疗服务。图为专家队成员在广丰区永丰街道南山社区为百姓上门问诊。
吴小霞 摄

推进廉洁上饶建设

疫情防控知识

- ★ 勤消毒。注意居室消毒,保持生活环境干净整洁。处理冷冻食品的灶具与台面、他人使用过的餐饮具等,要及时做好清洁工作。
- ★ 锻炼身体,早睡早起,提高自身免疫力。加强身体锻炼,坚持作息规律,保持睡眠充足,保持心态健康与健康饮食,努力提高自身免疫力。
- ★ 室内常通风。养成每日定期开窗通风的习惯,注意室内通风换气保持空气卫生。
- ★ 注意个人卫生,勤洗手、吃熟食、喝热水,规律作息,平时注意体育锻炼和加强营养,提高自身免疫力。
- ★ 尽可能避免与任何表现出有呼吸道疾病症状的人密切接触。

(何建云 周小咪)